

Мошенничество в сфере автострахования

Сотрудники полиции призывают граждан быть бдительными при оформлении автостраховки.

В рамках спецпроекта МВД России «Предупрежден – значит, вооружен!» сотрудники полиции рассказывают жителям Приморского края об уловках мошенников и дают рекомендации по обеспечению имущественной безопасности.

В сети участились случаи предложения о быстром и недорогом оформлении страховки для авто. Эту услугу злоумышленники предлагают на поддельных сайтах страховых компаний.

Таким образом, мошенники продают фиктивные полисы. Покупка «документа» может принести большие финансовые потери, а так же невозможность получить компенсацию за ущерб при ДТП. К тому же, при попытке получить выплаты по такой «страховке», ее владелец могут расценить как мошенника.

Чтобы защитить себя от подобных схем, внимательно проверяйте сайты страховых компаний. А удостовериться в подлинности своего полиса можно по номеру на сайте Российского союза автостраховщиков.

Будьте бдительны и не дайте мошенникам вас обмануть.

Расскажи об уловках злоумышленников всем, кто вам дорог. Берегите свои деньги и нервы.

Пресс-служба ОМВД России по Михайловскому району